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Előszó 
 

A 2025-ös év küszöbén a magyar és euró-

pai ifjúság egyszerre él meg történelmi lép-

tékű változásokat és mindennapi bizonyta-

lanságokat. A digitális forradalom, a mes-

terséges intelligencia térnyerése, a klíma-

változás hatásai és a geopolitikai feszültsé-

gek olyan korszakot rajzolnak ki, amely-

ben a fiatal generáció nem pusztán szemlé-

lője, hanem alakítója is a jövőnek. Az ifjú-

ság 2025-ben nemcsak lehetőségeket, ha-

nem komoly elvárásokat, félelmeket és ki-

hívásokat is örököl – mind hazai, mind 

nemzetközi szinten. 

Magyarországon a fiatalok egyik legfonto-

sabb elvárása a kiszámíthatóság. A lakha-

tás kérdése, az albérletárak emelkedése, a 

saját otthon megteremtésének nehézségei, 

valamint a pályakezdő bérek és a megélhe-

tési költségek aránya továbbra is központi 

téma. A családalapítás iránti vágy sok fia-

talban erős, ugyanakkor a gazdasági bi-

zonytalanság, az infláció emléke és a hosz-

szú távú tervezés nehézsége fékezheti ezt 

az elhatározást. A 25 év alattiak adóked-

vezménye, a különböző támogatási progra-

mok és a munkaerőpiaci ösztönzők ugyan 

könnyíthetik az indulást, de a fiatalok szá-

mára a valódi biztonságot az jelentené, ha 

a szakmai előrelépés, a stabil munkahely és 

az önálló egzisztencia nem kivétel, hanem 

általános tapasztalat lenne. 

A munka világában 2025 egyik kulcskér-

dése a mesterséges intelligencia és az 

automatizáció térnyerése. A nemzetközi 

trendek – különösen az Egyesült Államok-

ban és Nyugat-Európában zajló technoló-

giai fejlesztések – gyorsan begyűrűznek 

Magyarországra is. A fiatalok egyszerre 

látják ebben a lehetőséget és a veszélyt: 

miközben új, magas hozzáadott értékű 

szakmák jelennek meg, sokan tartanak at-

tól, hogy a hagyományos munkakörök el-

tűnnek vagy átalakulnak. Az oktatási rend-

szerrel szembeni elvárás ezért egyre erő-

sebb: naprakész, versenyképes tudást, digi-

tális készségeket és valódi gyakorlati ta-

pasztalatot szeretnének. 

Nemzetközi szinten a 2025-ös év továbbra 

is a geopolitikai bizonytalanság árnyéká-

ban telik. Az Ukrajna területén zajló há-

ború, amely 2022-ben robbant ki Oroszor-

szág inváziójával, máig ható következmé-

nyekkel jár az európai fiatalokra nézve is. 

A háború közelsége, az energiaválság, a 

biztonságpolitikai kérdések és a katonai 

konfliktus eszkalációjától való félelem 

olyan generációs tapasztalattá vált, amely 

korábban inkább történelemkönyvek lapja-

ira tartozott. Ezzel párhuzamosan a Közel-

Keleten és más régiókban fellángoló konf-

liktusok, valamint a globális politikai át-

rendeződés – ideértve az Egyesült Államok 

belpolitikai változásait is – tovább növelik 

a bizonytalanság érzetét. 

A klímaváltozás szintén meghatározó té-

nyező. A fiatalok 2025-ben már nem el-

vont jövőbeli fenyegetésként tekintenek a 

környezeti válságra, hanem saját életük ré-

szeként élik meg a szélsőséges időjárási je-

lenségeket, az aszályokat és az 

energiaátmenet kihívásait. Magyarorszá-

gon az agrárium, a vízgazdálkodás és a vá-

rosi életminőség kérdései mind szorosan 

összefonódnak ezzel a problémával. A kö-

vetkező évre vonatkozó várakozások kö-

zött kiemelt helyen szerepel a zöld beruhá-

zások erősítése, a fenntartható közlekedés 

és a környezettudatos szemlélet intézmé-

nyes megerősítése. 

A mentális egészség kérdése talán soha 

nem volt ennyire hangsúlyos. A közösségi 

média állandó jelenléte, a teljesítmény-

kényszer, az egzisztenciális szorongás és a 
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folyamatos összehasonlítás kultúrája ko-

moly terhet ró a fiatalokra. A 2025-ös if-

júság egyszerre akar sikeres, tudatos, 

egészséges és társadalmilag felelős lenni 

– miközben gyakran úgy érzi, hogy a vi-

lág problémái aránytalanul nagy súllyal 

nehezednek rá. A következő év egyik 

legnagyobb kihívása ezért az lehet, hogy 

a társadalom és az intézményrendszer 

képes-e valódi támogatást nyújtani a fia-

talok mentális jólétéhez. 

Ugyanakkor a félelmek mellett erős a re-

mény is. A magyar fiatalok jelentős része 

kötődik hazájához, szeretne itthon boldo-

gulni, közösségben élni, családot alapítani 

és szakmailag kiteljesedni. A nemzetközi 

mobilitás – ösztöndíjak, külföldi tapaszta-

latszerzés – nem feltétlenül elvándorlást je-

lent, hanem tudásgyarapítást, amely hosszú 

távon a hazai fejlődést szolgálhatja. 2026-

ra tekintve a legfontosabb kérdés az, hogy 

a gazdasági stabilitás, a béke és a társa-

dalmi kohézió irányába mozdul-e el Eu-

rópa és benne Magyarország. 

A 2025-ös év tehát fordulópont: a lehetősé-

gek és a veszélyek egyensúlyának éve. Az 

ifjúság elvárása világos: biztonságot, kiszá-

míthatóságot, versenyképes tudást és él-

hető jövőt szeretne. Félelmeik a háború, a 

gazdasági visszaesés, a klímaválság és a 

társadalmi megosztottság köré rendeződ-

nek. Várakozásaik azonban túlmutatnak a 

túlélésen: alkotni, fejlődni, közösséget épí-

teni és értelmes életet élni szeretnének. A 

kérdés már nem az, hogy a fiatal generáció 

képes-e alkalmazkodni a változásokhoz, 

hanem az, hogy a társadalom képes-e part-

nerként tekinteni rájuk a jövő alakításában. 

 

 

 

 

Bartal Tamás 

kuratóriumi elnök  

SDG (Soli Deo Gloria) Alapítvány 
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Január 

A 2025-ös év januárja nem csupán egy nap-

tári kezdet volt, hanem egy régóta várt kor-

szakváltás nyitánya. A hónap eseményei be-

bizonyították, hogy a türelem és a stratégiai 

tervezés kifizetődik. A világpolitikai széljá-

rás Washingtonban kedvező irányba for-

dult, itthon a fiatalok soha nem látott mér-

tékű kormányzati támogatási csomaggal 

vághattak neki az évnek. Ez a harmincegy 

nap arról szólt, hogy az ígéretek kézzelfog-

ható valósággá, a bankszámlákon megje-

lenő összegekké és jövőbeli karrierlehetősé-

gekké váltak. 

A világpolitika színpadán január 20-án tör-

tént a legmeghatározóbb esemény, amikor 

Donald Trump beiktatásával új időszámí-

tás kezdődött az Egyesült Államokban. A 

washingtoni ceremónia a magyar fiatalok 

számára nem egy távoli híradás volt, hanem 

a gazdasági jövőképünk alapköve. A ma-

gyar kormány „békestratégiája” ezzel a for-

dulattal nyert igazolást, hogy a piacok azon-

nal reagáltak a stabilizálódó amerikai-ma-

gyar kapcsolatokra és a várható békeidő-

szakra. A forint erősödése és a beruházási 

kedv élénkülése azt vetíti előre, hogy a pá-

lyakezdők egy sokkal kiszámíthatóbb gaz-

dasági környezetben léphetnek majd ki a 

munkaerőpiacra, mint az elmúlt években 

bármikor. 

A hazai közéletben a legfontosabb kor-

mányzati döntés kétségkívül a Munkáshi-

tel program elindítása volt, amelyre január 

elsejétől lehetett benyújtani az igényeket. A 

lehetőség iránti roham minden várakozást 

felülmúlt, ami nem véletlen, hiszen a konst-

rukció egyedülálló segítséget jelent az élet-

kezdéshez. A kormány döntése értelmében 

a 17 és 25 év közötti, itthon dolgozó fiatalok 

számára elérhető, maximum 4 millió forin-

tos hitel teljesen kamatmentes, és szabadon 

felhasználható. Ez a gyakorlatban azt je-

lenti, hogy a fiatalok egyfajta „állami kez-

dőtőkéhez” jutottak. A legtöbben ebből az 

összegből fedezték az első önálló albérlet 

kaucióját és berendezését, vagy vásároltak 

autót, ami elengedhetetlen a munkába járás-

hoz. A program sikerét jelzi, hogy már az 

első hetekben tízezrek éltek a lehetőséggel, 

megalapozva ezzel az önálló életüket. 

Szintén húsbavágó kormányzati intézkedés 

éreztette hatását a januári fizetéseknél. A 

minimálbér és a garantált bérminimum 

jelentős emelése és a 25 év alattiak szemé-

lyi jövedelemadó-mentesség találkozott. Ez 

a kettős intézkedés azt eredményezte, hogy 

a dolgozó fiatalok nettó bére kiugró mérték-

ben nőtt. A kormány ezzel a döntéssel egy-

értelművé tette, hogy azt támogatja, aki dol-

gozik és tanul. A diákmunkát vállalók szá-

mára ez azt jelenti, hogy ugyanazért a mun-

káért, legyen szó árufeltöltésről vagy gya-

kornoki pozícióról, januárban már lényege-

sen több pénzt vihettek haza, ami nemcsak 

a megélhetést könnyíti meg, hanem a meg-

takarításra is lehetőséget ad. 

A hónap egyik legfontosabb társadalompo-

litikai visszajelzése az Ifjúság '24 jelentés 

nyilvánosságra hozatala volt. Ez az évente 

elkészülő átfogó elemzés pontos látleletet 

ad a generációnk helyzetéről, és az idei ada-

tok rácáfoltak a pesszimista hangokra. A je-

lentésből kiderült, hogy a magyar fiatalok 

többsége bizakodóan tekint a jövőbe, és a 

legfontosabb értéknek a biztonságot, vala-

mint a családot tartja. Az adatok igazolták a 

kormányzati családpolitika sikerét is. A 

megkérdezettek körében nőtt a házasságkö-

tési és gyermekvállalási kedv, miközben 

egyre többen tervezik itthon a boldogulást. 

A felmérés rámutatott arra is, hogy a fiata-
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lok igénylik a közösséget és a nemzeti iden-

titás megélését, elutasítva a szélsőséges in-

dividualizmust. 

 

A nemzeti összetartozás és a szabadság él-

ményét a gyakorlatban is megtapasztalhat-

tuk egy történelmi jelentőségű változással. 

Január elsejével megszűnt a fizikai határel-

lenőrzés a magyar-román határon, miután 

Románia a szárazföldön is csatlakozott a 

schengeni övezethez. Ez a diplomáciai si-

ker, amelyet a magyar uniós elnökség ala-

pozott meg, közvetlen hatással van a fiata-

lokra. Mostantól megállás és várakozás nél-

kül utazhatunk Erdélybe, legyen szó hétvégi 

kirándulásról, fesztiválokról vagy a határon 

túli családok és barátok meglátogatásáról. A 

határok légiesülése nemcsak kényelmi kér-

dés, hanem az anyaországi és határon túli 

erdélyi magyarság kapcsolatának új, aka-

dálymentes korszakát is jelenti. 

Az otthonteremtés terén is mérföldkőhöz 

érkeztünk. Januárban zártuk a CSOK Plusz 

első teljes évét, és a friss adatok igazolták a 

program sikerét. A kormány által biztosított 

kedvezményes hitelkonstrukció segítségé-

vel fiatal párok ezrei költözhettek saját ott-

honba az elmúlt 12 hónapban. A januári sta-

tisztikák azt mutatják, hogy ez a támogatási 

forma vált a legnépszerűbbé a házasságkö-

tés előtt állók vagy már házas fiatalok köré-

ben, hiszen a kamattámogatott hitel és az il-

letékmentesség kombinációja olyan bizton-

ságot nyújt, amellyel bátrabban lehet bele-

vágni a családalapításba, akár vidéken, akár 

a városokban képzelik el a jövőjüket. 

Az oktatásban a január a nagy döntések je-

gyében telt, hiszen az Educatio Kiállításon 

rekordszámú érdeklődő jelent meg. A felvé-

teli előtt álló középiskolások számára vilá-

gossá vált, hogy a magyar egyetemek nem-

csak modern infrastruktúrát, hanem piacké-

pes tudást is kínálnak. A kormány által fi-

nanszírozott ösztöndíjprogramok, mint a 

Pannónia Program, pedig garancia, hogy a 

magyar hallgatók a nemzetközi tapasztalat-

szerzésből sem maradnak ki. 

A sportéletben a január a férfi kézilabda-

világbajnokság lázában telt. A magyar vá-

logatott a horvát-dán-norvég közös rende-

zésű tornán lépett pályára, és bár a csoport-

körben voltak nehezebb pillanatok, a csapat 

küzdeni tudása ismét példaértékű volt. A fi-

atal tehetségek, mint Ilic Zoran vagy Imre 

Bence, egyre nagyobb szerepet kaptak a 

nemzeti csapatban, bizonyítva, hogy a ge-

nerációváltás sikeresen zajlik. 

A szellemi feltöltődésről és a nemzeti iden-

titás megéléséről a Magyar Kultúra Napja 

gondoskodott januárban. Január 22-én or-

szágszerte megemlékeztek a Himnusz szü-

letéséről, de az idei évforduló nemcsak a 

múltról, hanem a jelenről is szólt. A mozik-

ban és a színházakban telt házzal futottak a 

hazai alkotások, és több fiatal magyar ze-

nész is telt házas Aréna-koncertet jelentett 

be a tavaszi szezonra. Ez a nap emlékezte-

tett minket arra, hogy a generációnknak 

igenis van igénye a minőségi, magyar 

nyelvű kultúrára, és büszkék vagyunk 

azokra az értékeinkre, amelyek magyarrá 

tesznek minket.
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Február 

A február a tél utolsó rohama helyett inkább 

a tavaszi zsongás előszelét hozta el 2025-

ben. Ez a hónap a stratégiai gondolkodásról 

és a jövő megalapozásáról szólt. Míg a 

nagypolitikában kijelölték az ország éves 

irányát, addig a középiskolások és a szak-

képzésben tanulók tízezrei számára vált 

kézzelfoghatóvá a kormányzati támogatás. 

A 28 nap eseményei azt igazolták, hogy a 

magyar fiatalok nemcsak sodródnak az ár-

ral, hanem tudatosan tervezik a jövőjüket. 

A hazai közélet legfontosabb eseménye ha-

gyományosan a miniszterelnöki évérté-

kelő beszéde volt, amelyre idén is a Várkert 

Bazárban került sor. A kormányfő beszédé-

ben a stratégiai nyugalom és a „magyar mo-

dell” sikere kapta a főszerepet. Orbán Vik-

tor részletesen kifejtette, hogy a munka-

alapú társadalom és a kiterjedt családtámo-

gatási rendszer a nehéz nemzetközi helyzet-

ben is erős védőhálót jelentett. A fiatalok 

számára a legfontosabb üzenet a gazdasági 

semlegesség doktrínája volt. A kormány 

célja, hogy Magyarország a keleti és nyu-

gati technológia találkozási pontja legyen. 

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy az elekt-

romos autóipartól a digitalizációig olyan 

csúcstechnológiás beruházások érkeznek, 

amelyek garantálják, hogy a most diplomát 

vagy szakmát szerzők versenyképes, nyu-

gati színvonalú fizetést kínáló munkahelye-

ket találjanak itthon. 

Az oktatásban február 15-e jelentette a hó-

nap és az év egyik legfontosabb mérföldkö-

vét. Éjfélig lehetett véglegesíteni a felsőok-

tatási jelentkezéseket a Felvi.hu-n. Az idei 

felvételi szezonban ismét megdőlt a jelent-

kezési rekord, ami fényes bizonyítéka an-

nak, hogy a generációnk bízik a megújult 

magyar felsőoktatás értékében. A trendek 

egyértelműen a piacképes tudás felé moz-

dultak el. A legnépszerűbb szakok továbbra 

is a gazdasági, mérnöki és informatikai te-

rületeken voltak, de köszönhetően a kor-

mányzati béremelési programoknak, érez-

hetően nőtt az érdeklődés a pedagógusi és 

egészségügyi pályák iránt is. Szintén ko-

moly előrelépés történt a szakképzésben. A 

második félév kezdetével, február 1-től a ta-

nulmányi eredmények alapján automatiku-

san és sávosan emelkedtek a szakképzési 

ösztöndíjak. Ez a kormányzati intézkedés 

közvetlen anyagi elismerést jelent azoknak 

a technikumokban tanuló fiataloknak, akik 

jó jegyeket szereztek, ezzel megerősítve, 

hogy a szakmatanulás ma már nemcsak biz-

tos karriert, hanem már az iskolapadban is 

biztos, havi szinten érezhető bevételt kínál. 

A gazdaságban februárban érkeztek meg az 

első, igazán megnyugtató adatok az infláció 

tartós letöréséről. A KSH jelentése szerint 

a pénzromlás mértéke tartósan a jegybanki 

célsávba simult, miközben a reálbérek nö-

vekedése gyorsult. Ez a fiataloknak azt je-

lenti, hogy a januári béremelések és a Mun-

káshitel összege nem veszít jelentősen érté-

kéből. Ezzel párhuzamosan a mobilitásunk 

is egyszerűbbé vált. A februári adatok sze-

rint újabb történelmi csúcsot döntött a 

Vármegye- és Országbérletek felhaszná-

lása. A rendszer népszerűsége töretlen, hi-

szen a diákok számára filléres utazási lehe-

tőséget biztosító bérletekkel a teljes ország 

átjárhatóvá vált. Ez nemcsak az iskolába já-

rást könnyíti meg, hanem a hétvégi hazau-

tazást és a belföldi turizmust is minden ed-

diginél olcsóbbá tette, valódi szabadságot 

adva a fiataloknak. 

A tudomány és az innováció iránt érdeklő-

dők szeme a csillagokra is szegeződött a hó-

napban. Februárban lépett a célegyenesbe a 

HUNOR Magyar Űrhajós Program. A ki-

választott magyar űrhajós, Kapu Tibor és 

társa megkezdte a küldetés előtti utolsó, leg-

intenzívebb kiképzési fázist az Egyesült Ál-

lamokban. Ez a program nemcsak nemzeti 

büszkeség, hanem hatalmas lehetőség is a 

magyar tudomány számára, hiszen űrhajó-

sunk olyan speciális kísérleteket fog elvé-

gezni a Nemzetközi Űrállomáson, amelye-

ket magyar egyetemek és kutatóintézetek fi-

ataljai is kifejlesztettek. Ez bizonyítja, hogy 
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a magyarok esze a világűrben is megállja a 

helyét, és a hazai űripar valós karrierpers-

pektívát kínál a mérnököknek. 

A kultúrában a február a hagyományőrzés 

és a télűzés jegyében telt. A mohácsi Busó-

járás idén is tízezreket vonzott, köztük ren-

geteg fiatalt, akik nemcsak buliként, hanem 

élő örökségként élték meg a maszkos felvo-

nulást. Az UNESCO szellemi kulturális 

örökség részét képező esemény bizonyí-

totta, hogy a népszokások a 21. században 

is képesek közösséget teremteni, és a digi-

tális világban is van ereje a személyes jelen-

létnek. Emellett a farsangi szezonban or-

szágszerte telt házas bálokat és szalagavató-

kat rendeztek az iskolákban. 

A sportéletben a február a nemzetközi ku-

paporondra való visszatérést hozta el. A Fe-

rencváros labdarúgócsapata az európai 

kupatavaszban volt érdekelt, ahol a 

Groupama Aréna telt házas közönsége előtt 

küzdött a továbbjutásért. A mérkőzés nem-

csak a fociról szólt, hanem a magyar sport 

erejéről. A szurkolók koreográfiája, a telt 

ház és a hangulat ismét megmutatta, hogy 

Budapest igazi sportfőváros, ahol a nemzet-

közi élmezőnyhöz tartozunk. Emellett a téli 

sportok szerelmesei is örülhettek, hiszen a 

hazai sípályákon még utoljára hódolhattak 

szenvedélyüknek, kihasználva a moderni-

zált eplényi és mátraszentistváni pályarend-

szereket. 

A nemzetközi térben egy komor, ám talán 

egy fokkal reménykeltőbb évfordulóhoz ér-

keztünk: február 24-én volt az orosz–ukrán 

háború kitörésének harmadik évfordu-

lója. Számunkra, a békeidőben felnőtt ge-

neráció számára ez továbbra is fájdalmas fi-

gyelmeztetés, hogy a biztonság nem magá-

tól értetődő. Az évfordulóhoz kapcsolódóan 

azonban egyértelművé vált egy olyan glo-

bális paradigmaváltás, amely végre áttörte a 

fősodratú média falait. A korábbi évek fegy-

veres eszkalációt sürgető, egyoldalú irány-

vonalát egyre inkább felváltotta a realitás. A 

békepárti hangok, a tűzszünet és a tárgyalá-

sos rendezés nyílt felvetése ráébresztette az 

embereket, hogy túl kell tekinteni a korábbi 

háborús propagandán. Ez a józan ébredés az 

egyetlen esély arra, hogy diplomáciai úton 

végre le legyen zárva ez a véres konfliktus. 
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Március 

A 2025-ös március nemcsak a meteoroló-

giai tavaszt és a természet ébredését hozta 

el, hanem a nemzeti öntudat és a gazdasági 

optimizmus valódi újjászületését is. Ez a 

hónap hagyományosan a szabadságról és a 

magyarságról szól, de idén a történelmi em-

lékezés mellett a jövőbe vetett hit is leg-

alább olyan hangsúlyos volt. A kokárdák 

feltűzése mellett a fiatalok tízezrei töltötték 

meg a stadionokat, az egyetemi előadókat és 

az állásbörzéket. 

A hónap, és talán az egész tavasz legfonto-

sabb közéleti és szimbolikus eseménye 

március 15-e volt. Az 1848-49-es forrada-

lom és szabadságharc évfordulóján tartott 

állami ünnepség minden eddiginél több fia-

talt mozgatott meg. A miniszterelnöki be-

széd központi gondolata a szuverenitás és a 

szabadság védelme volt, párhuzamot vonva 

a márciusi ifjak bátorsága és a mai generá-

ciók kihívásai között. A kormányzati üze-

nete tiszta, Magyarország akkor maradhat 

sikeres és biztonságos otthon, ha képes saját 

útját járni a változó világrendben. Ebben a 

küzdelemben a kormány a fiatalokra nem 

passzív szemlélőként, hanem szövetséges-

ként és a jövő aktív alakítóiként számít. Az 

ünnep nemcsak a protokollról szólt. A Mú-

zeumkerttől a vidéki főterekig koncertek, 

hagyományőrzők bemutatói és interaktív 

kiállítások tették élővé és átélhetővé a törté-

nelmet a fiatal generációk számára is. 

Az oktatás és a nemzetközi mobilitás terén 

márciusban jöttek az új hírek. A Pannónia 

Ösztöndíjprogram tavaszi féléve teljes 

gőzzel elindult. A hónap során több ezer 

magyar egyetemista utazott ki a világ ve-

zető egyetemeire. A Távol-Kelettől Nyu-

gat-Európáig repültek, bizonyítva, hogy a 

magyar diákok a politikai viták ellenére sem 

szorulnak be az országhatárok közé. A hall-

gatói visszajelzések alapján a program nem-

csak versenyképes ösztöndíjat kínál, hanem 

teljes értékű kreditelismerést is, így a kül-

földön megszerzett tudás azonnal hasznosul 

a hazai tanulmányokban. Ez a sikerélmény 

megerősítette a modellváltó egyetemek 

hallgatóit abban, hogy a kormány garanciát 

vállalt a jövőjükre és nem engedi el a kezü-

ket, nemzetközi tapasztalatot szerezhetnek, 

de a tudásukat itthon kell kamatoztatniuk. 

A nemzeti összetartozás élménye azonban 

nemcsak az ünnepi beszédekben, hanem a 

dinamikus közösségi élményekben is meg-

mutatkozott. A március a találkozások és a 

határok jelképes lebontásának hónapja volt. 

A hónap elején a 16. Kárpát-medencei 

Egyetemek Kupája (KEK) hozta lázba a 

fiatal sportkedvelőket. A budapesti helyszí-

neken, határon inneni és túli magyar egye-

temisták csaptak össze futsalban, kosárlab-

dában és még sok más sportágban. Ám a 

versenyszellem mellett itt is a közös identi-

tás volt a főszereplő. A pályán eltűntek az 

országhatárok és csak a sport közös nyelve 

maradt. 

Ezzel párhuzamosan a Kárpát-medence út-

jait a Rákóczi Szövetség Diákutaztatási 

Programjának résztvevői töltötték meg 

élettel. A nyertes pályázók, középiskolások 

és fiatalok ezrei épp ebben a hónapban, a 

nemzeti ünnepünk apropóján valósíthatták 

meg utazásaikat vagy éppen készülhettek az 

érkező utazók fogadtatására. Felemelő ér-

zés volt látni, hogy míg az egyik helyszínen 

a sport, máshol a közös kirándulások és 

megemlékezések kovácsoltak közösséget. 



11 
 

Ifjúságpolitikai Monitoring 2025 – SDG Alapítvány 

Legyen szó egy erdélyi kirándulásról vagy 

a Felvidékről, Délvidékről érkező társaink 

fogadásáról, félszavakból is megértettük 

egymást. Ezek a pillanatok bizonyítják, 

hogy az a bizonyos láthatatlan kötelék na-

gyon is erős, és nincs országhatár, ami ezt 

szét tudná szakítani. Nekünk, fiataloknak 

pedig az a feladatunk, hogy ezt a fennma-

radt köteléket a továbbiakban is élménnyel, 

utazással, barátsággal és más értékekkel 

ápoljuk. 

A jövő munkahelyei szempontjából kulcs-

fontosságú hír érkezett Debrecenből. A 

BMW-gyár márciusban újabb, minden ed-

diginél nagyobb toborzási hullámot indí-

tott, kifejezetten a pályakezdő mérnökökre 

és technikusokra fókuszálva. A gyár próba-

üzeme hamarosan indul, így most töltik fel 

azokat a kulcspozíciókat, amelyek a legmo-

dernebb robottechnológia és az elektromos 

autózás világába engednek bepillantást. Ez 

a hír nemcsak a régióban élőknek, hanem az 

ország összes műszaki karán tanuló hallga-

tónak üzenet. A magyar járműipar nem ösz-

szeszerelő üzem, hanem a high-tech innová-

ció központja, ahol a német prémium bére-

kért és karrierlehetőségekért nem kell el-

hagyni az országot, elég a Hajdúságig 

utazni. 

A kultúrában a március nemcsak a forra-

dalmi megemlékezésekről, hanem a mozgó-

kép zajos sikereiről is szólt. A hónap leg-

fontosabb premierje kétségkívül a Hunyadi 

(Rise of the Raven) sorozat bemutatója volt 

március 8-án. A nagyszabású, nemzetközi 

koprodukcióban készült történelmi eposz 

nézettségi rekordot döntött a televízióban és 

a streaming-platformokon is. A fiatalok kö-

rében különösen népszerű lett a sorozat lát-

ványvilága és akciójelenetei, amelyek végre 

világszínvonalon mesélik el a törökverő hős 

történetét. A nemzeti ünnep alkalmából a te-

levíziók ismét főműsoridőben tűzték mű-

sorra a 2024 márciusában debütált Most 

vagy soha! című Petőfi-filmet, amely a 

képernyők előtt is sokakat ültetett le, bizo-

nyítva, hogy a reformkor hősei iránti érdek-

lődés töretlen, ha a történetet modern, film-

szerű eszközökkel mesélik el. 

A sportéletben márciusban robbant be iga-

zán a futball-láz. Megkezdődtek a 2026-os 

világbajnokság európai selejtezői. A 

Marco Rossi által vezetett válogatottunk a  

 

Puskás Aréna zsúfolt lelátói előtt lépett pá-

lyára, ahol a szurkolók fergeteges, libabőrt 

okozó hangulatot teremtettek. A "menetelés 

a vébére" jelszó nemcsak egy távoli sport-

célt jelölt, hanem közösségi élménnyé vált. 

Szoboszlai Dominik és csapata megalku-

vást nem tűrő küzdeni tudása példaképként 

szolgál a fiatal generáció számára. A mér-

kőzések napján a főváros piros-fehér-

zöldbe öltözött, a közösségi médiát pedig 

elárasztották a stadionban készült szelfik, 

bizonyítva, hogy a válogatott meccsei ma 

már a legmenőbb társasági eseménynek 

számítanak, ahol ott lenni rang és élmény. 

Végül egy kitekintő a szomszédunkba, 

ahol a forradalmi szellem nem a tanköny-

vekben, ünnepségeken vagy megemlékezé-
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seken, hanem az utcákon hatotta át az em-

bereket. Míg itthon március 15-e a békés 

ünnepről szólt, déli szomszédunknál, Szer-

biában az elmúlt évtizedek legnagyobb, 

több százezres tömegtüntetése zajlott le, 

amelynek motorját, akárcsak nálunk 1848-

ban, a fiatalok és az egyetemisták adták. A 

megmozdulást a 2024 novemberében, a 16 

áldozatot követelő újvidéki vasútállomás-

tragédia váltotta ki. A szerb ifjúság a rend-

szerszintű korrupció ellen és a felelősök el-

számoltatásáért vonult utcára, soha nem lá-

tott tömegeket megmozgatva Belgrád köz-

pontjában.  
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Április 

A 2025-ös április nemcsak a természet tel-

jes ébredését hozta el, hanem a karrierterve-

zés, a tudomány és a közösségi élmények 

csúcsidőszakát is. Ez a hónap a lehetőségek 

kapujának bizonyult. Miközben az iskolák-

ban a tanév végi hajrára készültek, addig az 

országos rendezvényeken a jövő szakmái, a 

magyar tudomány és a kultúra időtálló érté-

kei kerültek fókuszba. A tavaszi szünet és a 

húsvéti ünnepek után újult erővel vetették 

bele magukat a fiatalok a programokba, bi-

zonyítva, hogy a digitális világ mellett a va-

lós találkozásoknak és a kézzelfogható al-

kotásnak van a legnagyobb ereje. 

A hónap legfontosabb ifjúságpolitikai és 

gazdasági eseménye a Budapesten megren-

dezett Szakma Sztár Fesztivál volt. A 

Hungexpo területén zajló eseményen több 

tízezer pályaválasztás előtt álló fiatal ismer-

kedhetett meg a legmodernebb szakmákkal. 

A kormányzat üzenete, hogy a szakmunka 

ma már aranyat ér, és a magyar gazdaság 

motorját azok a jól képzett fiatalok jelentik, 

akik értenek a robotikához, az építőiparhoz 

vagy a vendéglátáshoz. A versenyen a tech-

nikumok és szakképző iskolák legjobbjai 

mérték össze tudásukat, és a győztesek 

nemcsak értékes nyereményekkel, hanem 

biztos állásajánlatokkal térhettek haza, bi-

zonyítva, hogy a szakképzés egyenes út a 

biztos egzisztenciához. A hónap folyamán, 

április 10-én rendezték meg a Lányok Nap-

ját is, amely országszerte több ezer közép-

iskolás lánynak adott lehetőséget, hogy be-

pillantsanak a műszaki, informatikai és ter-

mészettudományos pályák világába. Ez az 

egynapos pályaorientációs rendezvény az 

ország több pontján vállalati és egyetemi 

helyszíneken, mint például az ELTE In-

formatikai Karán valósult meg. A két ren-

dezvény üzenete közös volt, a mesterséges 

intelligencia korában a valódi szaktudás és 

a nyitottság jelenti a legbiztosabb egziszten-

ciát. 

A felsőoktatásban a tudományos kiválóságé 

volt a főszerep. Áprilisban rendezték meg a 

XXXVII. Országos Tudományos Diák-

köri Konferenciát (OTDK). Az ország kü-

lönböző egyetemi városaiban zajló szekció-

üléseken a legtehetségesebb hallgatók mu-

tatták be kutatásaikat a mesterséges intelli-

genciától az orvostudományig. A zsűrik ér-

tékelése szerint a magyar egyetemisták in-

novációs ereje világszínvonalú, és a bemu-

tatott dolgozatok közül több is szabada-

lomra vagy piaci hasznosításra érett. A kor-

mány a tehetséggondozó ösztöndíjakkal 

biztosította, hogy ezek a fiatal kutatók itt-

hon találják meg a számításukat, és a jövő 

magyar tudósai legyenek. 

A gazdaságban áprilisban indult el a nyári 

szezon előkészítése. A kormány bejelen-

tette a Nyári Diákmunka Program idei ke-

reteit. A lehetőség iránt már az első napok-

ban hatalmas volt az érdeklődés, hiszen a 

program keretében az állam átvállalja a diá-

kokat foglalkoztató cégek és önkormányza-

tok bérköltségének jelentős részét. Ez a fia-

talok számára azt jelenti, hogy idén minden 

eddiginél több, jól fizető nyári álláshely kö-

zül válogathatnak, legyen szó turizmusról, 

adminisztrációról vagy mezőgazdaságról. A 

25 év alattiak adómentességével kombi-

nálva ez a lehetőség kiváló alkalmat teremt 

arra, hogy a diákok megkeressék a fesztivál-

belépőre, jogosítványra vagy az első nyara-

lásra valót, miközben értékes munkatapasz-

talatot szereznek. 

A hónap egyértelműen a környezetvédelem, 

a fenntarthatóság és a gyakorlati cselekvés 

jegyében telt. A hónap szellemi csúcspontja 

az április 22-i Föld napja volt, amely idén 

a "Zöld Otthon, Zöld Jövő" gondolatkörre 

fókuszált, szorosan kapcsolódva a kormány 

sikeres Napenergia Plusz Programjához. 

Országszerte iskolai vetélkedők és egye-

temi workshopok hívták fel a figyelmet 

arra, hogy a rezsicsökkentés és a környezet-

védelem kéz a kézben jár. A fiatal generáció 

számára a megújuló energia már nem úri 

huncutság, hanem alapvetés, egyre több 
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családalapító fiatal dönt úgy, hogy nap-

elemmel vagy hőszivattyúval korszerűsíti 

otthonát. A környezettudatosság azonban 

nem merült ki az elméletben, hiszen április-

ban csúcsosodott ki az országos tavaszi 

nagytakarítási és faültetési akciósorozat is. 

A „TeSzedd!” mozgalom tavaszi hadjára-

tához és a Településfásítási Programhoz 

idén áprilisban rekordmennyiségű iskolai 

osztály, egyetemi szakkollégium és munka-

helyi közösség csatlakozott. A fiatalok aktív 

részvétele arról a felismerésről szólt, hogy a 

Kárpát-medence természeti kincseinek 

megóvása közös nemzeti érdekünk. A kö-

zösségi szemétszedések és faültetések során 

a résztvevők saját kezükkel tettek települé-

sük élhetőbbé tételéért, ami a tavaszi zson-

gásban a generációs összetartozást is tovább 

erősítette. 

Az aktív életmód szerelmeseinek is kedve-

zett az április. A jó idő beköszöntével elin-

dult az „Aktív Magyarország” kerékpá-

ros szezonja. Átadták a legújabb kerék-

párút-szakaszokat a Balaton körül és a Ti-

sza-tónál, amelyek biztonságos és modern 

körülményeket teremtenek a túrázáshoz. A 

hétvégéken fiatalok ezrei pattantak nye-

regbe, hogy felfedezzék az ország termé-

szeti kincseit, kihasználva a megújult turisz-

tikai infrastruktúrát és a kerékpárosbarát 

szolgáltatásokat. 

A kultúrában az április a magyar líra ünnep-

léséről szólt. Április 11-én, a Költészet 

Napján nemcsak az iskolai ünnepségek, ha-

nem a közösségi média is József Attila és 

kortárs költőink soraival telt meg. A "Vers 

mindenkinek" kihívás keretében fiatalok 

ezrei posztoltak kedvenc verseket a közös-

ségi oldalakon, bizonyítva, hogy a magyar 

irodalom nem poros tananyag, hanem élő, 

lüktető valóság, amely képes megszólítani a 

fiatal generációkat is. 

Az április vége a tavaszi zsongás és a karri-

ertervezés közepette egy megrendítő világ-

eseménnyel zárult, hiszen április 21-én 88 

éves korában elhunyt Ferenc pápa, aminek 

hírére az egész világ, így Magyarország is 

csendes gyászba borult. Számunkra, ma-

gyar fiatalok számára ez a veszteség külö-

nösen személyes volt, mivel a Szentatya ko-

rábban kétszer is ellátogatott hazánkba, és 

közvetlenül az ifjúsághoz is szólt. Emléke-

zetes üzenete szerint merjünk nagyot ál-

modni, ne elégedjünk meg a középszerrel, 

és legyünk a béke követei. Ez a gondolata 

mélyen beégett a generációnk emlékeze-

tébe. Az április végi gyászidőszak és a 

templomokban tartott megemlékezések rá-

világítottak arra, hogy a digitális zajban fel-

növő fiatalságnak is óriási szüksége van hi-

teles szellemi vezetőkre és biztos erkölcsi 

iránytűre. Bár halálával egy korszak lezárult 

a Vatikánban, az a közvetlenség és szeretet, 

amellyel a fiatalok felé fordult, időtálló 

örökség marad mindannyiunk számára. 



15 
 

Ifjúságpolitikai Monitoring 2025 – SDG Alapítvány 

Május 

A 2025-ös május a sorsdöntő vizsgák és a 

nemzeti stratégiai építkezés hónapja volt. 

Míg a középiskolákban a fegyelmezett 

munka, addig a politikai és tudományos te-

reken a jövőbe mutató döntések és a nem-

zetközi szövetségépítés dominált. Ez a hó-

nap bebizonyította, hogy a magyar fiatalok 

számára az oktatási stabilitás, a nemzeti 

identitás és a technológiai fejlődés egy-

szerre kínál biztos alapot az életkezdéshez. 

Az oktatásban május 5-én, hétfőn reggel ki-

lenc órakor a magyar nyelv és irodalom 

írásbelivel elstartolt a 2024/2025-ös tanév 

tavaszi érettségi szezonja. Az Oktatási Hi-

vatal adatai szerint az idei év rekordot dön-

tött, mintegy 142 ezer diák tett vizsgát vala-

milyen tárgyból, amiből több mint 71 ezer 

végzős középiskolás vágott neki a kötele-

zőknek. A diákok visszajelzései alapján a 

magyar írásbeli jól tükrözte a gyakorlatias 

szemléletet, a matematika és történelem 

vizsgák után pedig a szakértők kiemelték, 

hogy a rendszer stabilizálódott, a diákok pe-

dig magabiztosabban teljesítettek.  

Május elején az egész világ és benne a ke-

resztény értékeket tisztelő magyar ifjúság 

figyelme is Rómára és a Sixtus-kápolna ké-

ményére szegeződött, ahol a bíborosok a 

konklávé alatt a katolikus egyház jövőjéről 

döntöttek. A történelmi választás hamar 

eredményre vezetett. A felszálló fehér füst 

jelezte, hogy megválasztották az új pápát, 

XIV. Leo néven, elindítva ezzel egy telje-

sen új korszakot a Vatikánban. Számunkra, 

a jövőjüket tervező magyar fiatalok szá-

mára ez az esemény jóval több volt egy tá-

voli egyházpolitikai hírnél. Egy olyan fo-

lyamatosan és gyorsan változó világban, 

ahol a hagyományos értékek sokszor meg-

kérdőjeleződnek, a zökkenőmentes pápavá-

lasztás és az egyház évezredes stabilitása a 

keresztény gyökereink folytonosságát bizo-

nyította. Az új, fiatalnak számító egyházfő 

hivatalba lépése egy biztos lelki iránytűt és 

erős kapaszkodót kínál az önálló életüket 

megkezdő generációknak, emlékeztetve 

minket arra, hogy a hit, a remény és a kö-

zösség ereje a 21. század modern kihívásai 

közepette is valódi megtartó erővel bír. 

 
A hazai és nemzetközi közélet figyelme má-

jus végén Budapestre szegeződött, ahol 

megrendezték a CPAC Hungary 2025 

konferenciát. Az esemény minden eddigi-

nél nagyobb szabású volt, hiszen Donald 

Trump amerikai elnök immár hivatalából 

küldött exkluzív videóüzenetet a magyar 

jobboldalnak, Orbán Viktor miniszterelnök 

pedig nyitóbeszédében meghirdette a „Pat-

rióta Terv” négy pontját: béke, szuvereni-

tás, szabadság és biztonság. A fiatalok szá-

mára az esemény azt üzente, hogy a nemzeti 

identitás és a család védelme a modern kor 

valódi lázadása. 

Az innováció és a nemzetközi mobilitás te-

rén május 5-én ünnepelte első születésnap-

ját a Pannónia Ösztöndíjprogram. Az év-

forduló alkalmából a Liszt Ferenc Nemzet-

közi Repülőtéren mutatták be azt a Wizz Air 

repülőgépet, amely fél éven át a program ar-
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culatát viselve hirdeti a magyar tudást Eu-

rópa felett. A program sikere cáfolja az el-

szigetelődési kísérleteket, hiszen eddig is 

rengeteg magyar hallgató jutott el a világ 

legjobb egyetemeire Tokiótól Valenciáig, 

és hozta haza azt a tudást, amellyel Magyar-

országot építik.  

A hazafias nevelés és a biztonság jegyében 

telt május 21-e, a Honvédelem Napja. A 

Városligetben tartott bemutatókon a Ma-

gyar Honvédség legújabb, high-tech eszkö-

zeit, köztük a zalaegerszegi gyárban ké-

szülő Lynx harcjárműveket csodálhatták 

meg az érdeklődők. A „Szeretem, megvé-

dem!” kampány eredményeként ismét meg-

ugrott a jelentkezők száma az önkéntes tar-

talékos és a hivatásos állományba, mivel a 

fiatalok számára vonzóvá vált a modern 

eszközpark és a kiszámítható katonai élet-

pálya.  

A kultúrában a május a búcsúzás, a hagyo-

mányőrzés és a fesztiválszezon robbanás-

szerű indulásának hónapja volt. Az ifjúsági 

élet egyik legfontosabb mérföldkövét idén 

is a középiskolai ballagások jelentették, 

amelyek 2025-ben különleges egybeesést 

mutattak, hiszen a legtöbb intézményben 

május 2-án és 3-án tartott ünnepségek idén 

az anyák napjával (május 4.) alkottak egyet-

len hosszú, érzelmes ünnepi hétvégét. A fel-

díszített iskolafolyosókon virágerdőben vo-

nuló diákok a hagyományos ballagási da-

lokkal köszöntek el tanáraiktól, miközben a 

szerenádok a legkisebb városoktól a fővá-

rosi nagy gimnáziumokig megtöltötték élet-

tel az utcákat, szimbolizálva a felnőtté válás 

küszöbét. 

A közösségi életet a fővárosban többek kö-

zött két nagyszabású rendezvény is for-

málta: a Ludovika Fesztivál és a 

VárkertFeszt. Az Orczy-parkban május 8. 

és 10. között megrendezett Ludovika Fesz-

tivál az egyetemi polgárság és a lakosság ta-

lálkozópontjává vált, ahol a napközbeni lát-

ványos honvédségi és rendészeti bemutató-

kat esténként ingyenes könnyűzenei kon-

certek váltották fel, többek között Szabó 

Balázs Bandája és Járai Márk fellépésével. 

Ezzel párhuzamosan a hónap végén (május 

30. – június 1.) a Várkert Bazárban tartott 

VárkertFeszt a „minőségi nyárindítás” je-

gyében telt. A Neoreneszánsz kertben 

Metha naplementés DJ-szettjei hozták el a 

modern elektronikus zene lüktetését, mi-

közben irodalmi estek, kortárs táncelőadá-

sok (mint például a Fitos Dezső Társulat „A 

falu” című produkciója) és szabadtéri mozi 

várta a fiatalokat. 

A nemzetközi kulturális diplomácia terén 

április végétől májusig lépett a legaktívabb 

szakaszába az Expo 2025 Oszaka ifjúsági 

pályázata. A magyar kormány és az Építési 

és Közlekedési Minisztérium felhívására re-

kordszámú pályamű érkezett fiatal építé-

szek és művészek részéről, akiknek lehető-

sége nyílt arra, hogy projektjeikkel helyet 

kapjanak a világkiállítás magyar pavilonjá-

ban. A pályázók a „Kultúrák közös alakítása 

a jövőért” és a „Közösség és mobilitás jö-

vője” témakörökben alkothattak, így a leg-

tehetségesebb hazai egyetemisták innovatív 

ötletei és népzenei inspirációjú installációi a 

globális közönség előtt is bemutatkozhat-

tak, hidat verve a magyar tradíciók és a jövő 

technológiái között. 

A sportéletben május 15-én a MOL Magyar 

Kupa döntője hozott drámai izgalmakat a 

Puskás Arénában. Közel 55 ezer néző előtt, 

elképesztő hangulatban csapott össze a Fe-

rencváros és a Paks, ahol a mérkőzés végül 

büntetőpárbajban dőlt el a Paks javára. 

Emellett a szegedi Kajak-kenu Világkupa 

bizonyította ismét a magyar vízisportok fö-

lényét, ahol fiatal tehetségeink számos 

éremmel gazdagodtak. A hónap folyamán a 

nemzetközi figyelem a kerékpársportra is 

kiterjedt, hiszen a tavaszi szezonban több 

hazai és külföldi versenyen is bizonyították 

a magyar versenyzők, hogy az élmezőnyhöz 

tartoznak. 
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Június 

A június a megkönnyebbülés és az új távla-

tok hónapja volt. Míg a középiskolákban és 

egyetemeken a bizonyítványok és diplomák 

átvétele jelentette a tanulmányi szakasz le-

zárását, addig az ország diplomáciai terein 

egy történelmi jelentőségű időszak előké-

születei zajlottak. Ez a hónap bebizonyí-

totta, hogy a magyar fiatalok számára a 

nyári szünet nemcsak a pihenést, hanem a 

nemzetközi tapasztalatszerzést és a haza 

iránti elköteleződést is jelenti egy magabiz-

tos, erősödő országban. 

A hónap és az évtized egyik legjelentősebb 

eseményeként június 25-én vette kezdetét a 

HUNOR Magyar Űrhajós Program leg-

fontosabb szakasza. Kapu Tibor kutatóűr-

hajós sikeresen megkezdte küldetését a 

Nemzetközi Űrállomáson (ISS).  

A sikeres kilövést követően a magyar űrha-

jós június folyamán több mint egy tucatnyi, 

magyar egyetemek és hazai fejlesztők által 

kidolgozott kísérletet végzett el, többek kö-

zött a sugárzásmérés és az anyagtudomány 

területén. Ez a misszió nemcsak nemzeti 

büszkeség, hanem stratégiai befektetés is. A 

cél, hogy a magyar űripar és a kapcsolódó 

tech-szektor olyan vonzó és magas hozzá-

adott értékű munkahelyeket teremtsen, 

amelyek itthon tartják a legtehetségesebb 

mérnököket és informatikusokat. A külde-

tés sikere júniusban a természettudományos 

életpályák iránti érdeklődés ugrásszerű nö-

vekedését hozta el a pályaválasztás előtt 

álló fiatalok körében. 

Az oktatásban június a szóbeli érettségi 

vizsgák és a diplomaosztók jegyében telt. 

Az írásbeli akadályok sikeres vétele után 

több tízezer végzős diák adott számot tudá-

sáról a vizsgabizottságok előtt, ahol a szak-

értők idén is kiemelték a diákok felkészült-

ségét és a megújult szakképzési rendszer 

hatékonyságát. Ezzel párhuzamosan a fel-

sőoktatásban is csúcsra járt az élet. A júni-

usi diplomaosztókon az egyetemek hallga-

tói már egy versenyképesebb, piaci igé-

nyekre szabott tudással a zsebükben vághat-

tak neki a munkaerőpiacnak. A kormányzati 

stratégia sikere itt vált igazán kézzelfogha-

tóvá, hiszen a friss diplomások jelentős ré-

sze már a tanulmányai alatt biztos munka-

helyet talált itthon, köszönhetően az egyete-

mek és a vállalati szféra szoros együttmű-

ködésének. Azonban nem feledkezhetünk 

meg azokról sem, akik a szakképzésükkel 

végezhettek a hónapban. A technikumok-

ból és szakképző iskolákból most kike-

rülő fiatalok számára ez a hónap a nagybe-

tűs élet kezdetét jelentette. Ők már egy 

olyan korszerű, a piaci igényekre szabott és 

versenyképes gyakorlati tudással a zsebük-

ben vághattak neki a munkaerőpiacnak, 

amely azonnali és biztos egzisztenciát kínál 

itthon. Ez a több tízezres pályakezdő tömeg 

nemcsak a magyar gazdaság motorjának 

utánpótlását jelenti, hanem fényes bizonyí-

téka annak is, hogy a szakmatanulás ma már 

az egyik legbiztosabb és leggyorsabb út a 

sikeres karrierépítéshez. 
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A gazdaságban és az ifjúsági foglalkozta-

tásban június 1-jével teljes gőzzel elindult a 

Nyári Diákmunka Program 2025. A kor-

mány, ahogy az már áprilisban kiderült, 

idén is több milliárd forintos keretösszeggel 

támogatta a 16 és 25 év közötti fiatalok 

munkavállalását, amely nemcsak a feszti-

válpénz megkeresésére ad lehetőséget, ha-

nem értékes munkatapasztalatot is kínál az 

önkormányzatoknál vagy a mezőgazdaság-

ban. A 25 év alattiak szja-mentessége to-

vábbra is kulcsfontosságú ösztönző maradt, 

amely garantálta, hogy a fiatalok a bruttó 

bérükkel megegyező összeget vihessenek 

haza. Ezzel párhuzamosan a mobilitás is 

szintet lépett. A júniusi adatok szerint min-

den eddiginél többen váltották ki a kedvez-

ményes vármegye- és országbérleteket, 

amelyek a vakáció alatt szinte ingyenessé 

tették a belföldi utazást a diákok számára. 

A hónapban váltak láthatóvá az első félév 

gazdasági összesített adatai. A KSH jelen-

tése szerint a bruttó átlagkeresetek 9,2%-

kal emelkedtek az előző év azonos idősza-

kához képest. Mivel az inflációt sikerült a 

3-4%-os sávban stabilizálni, ez a fiatalok 

számára is közel 5-6%-os reálbér-növeke-

dést jelentett. Ez a gyakorlatban azt ered-

ményezte, hogy a 25 év alattiak szja-men-

tessége mellett a kezdő fizetések vásárló-

ereje érezhetően nőtt, ami segítette a fo-

gyasztás élénkülését és a megtakarítások 

képzését. A kormány júniusi döntése értel-

mében tovább folytatódott a hároméves bér-

megállapodás előkészítése, amelynek célja, 

hogy 2027-ig a minimálbér elérje a 40%-os 

emelkedést, hosszú távú kiszámíthatóságot 

adva a pályakezdőknek is. 

A pénzügyi tudatosság és az állami ösztön-

zők terén júniusban vonták meg a Munkás-

hitel program első féléves mérlegét. Az év 

elején indult, 4 millió forintos kamatmentes 

hitel iránti érdeklődés a hónap folyamán 

stabilizálódott. A kormányzati adatok sze-

rint a hitelt felvevő 17-25 év közötti fiatalok 

többsége (mintegy 65%-a) az összeget lak-

hatási célokra vagy az önálló életvitelhez 

szükséges első jármű beszerzésére fordí-

totta. Júniusban a bankok visszajelzései 

alapján finomítottak a bírálati folyamaton, 

hogy a kezdő vállalkozó fiatalok és a speci-

ális munkarendben dolgozók is könnyebben 

juthassanak hozzá ehhez a kamatmentes 

forráshoz, megerősítve a hitel „ugródeszka” 

funkcióját. 

 

 

Az innováció és a jövő munkahelyei szem-

pontjából stratégiai fontosságú volt a június 

20-án életbe lépett adóváltozás, amely meg-

emelte a felsőoktatási intézményekkel kö-

zösen végzett K+F (kutatás-fejlesztés) 

kedvezményét. Ez a lépés közvetlenül ösz-

tönzi az egyetemi hallgatók és a piaci cégek 

közötti együttműködést. A kormány célja, 

hogy Magyarország a „tudásalapú társada-

lom” irányába mozduljon el, ahol többek 

között a mérnök- és informatikushallgatók, 

de az orvos- vagy jogászhallgatók is már az 

egyetemi évek alatt olyan projektekben ve-

hetnek részt, amelyekért nyugati színvonalú 
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juttatásokat kapnak. Ezzel párhuzamosan 

júniusban dőlt el több, az elektromos autó-

iparhoz kapcsolódó beszállítói beruházás is, 

amelyek a következő években több ezer ma-

gas hozzáadott értékű munkahelyet teremte-

nek a fiatal szakemberek számára. 

A hazafias nevelés és a szabadidő találkozá-

saként júniusban országszerte megnyíltak a 

Honvédelmi Táborok kapui. Rekord-

számú, több mint tízezer fiatal jelentkezett 

a különböző tematikus hetekre, ahol a hon-

védség szakértőinek vezetésével sajátíthat-

ták el a túlélési ismereteket, az elsősegély-

nyújtást és a fegyelmezett csapatmunkát. Ez 

a program nemcsak kalandot kínált, hanem 

megerősítette a fiatalok elköteleződését a 

haza védelme iránt, miközben modern és 

biztonságos körülmények között tölthették 

el a szünidő első heteit. 

A kultúrában június a szabadság és a közös-

ségi élmények robbanásszerű elindulását 

hozta. A tanévzáró után országszerte meg-

nyíltak a fesztiválkapuk, a sort pedig a ha-

gyományosan fiatalos és családias Fishing 

on Orfű indította, ahol a hazai rock leg-

jobbjai várták a közönséget. Ezzel párhuza-

mosan a Múzeumok Éjszakája június vé-

gén ismét rekordszámú látogatót vonzott a 

„Mindenki másképp csinálja” szlogen alatt, 

a fiatalok interaktív tárlatokon és éjszakai 

koncerteken keresztül fedezhették fel a ma-

gyar kulturális örökséget. A hónap elején 

tartott Pünkösd és az ahhoz kapcsolódó 

csíksomlyói búcsú az összetartozás katarti-

kus élményét adta a zarándoklaton részt 

vevő több ezer magyar fiatalnak, megerő-

sítve a határokon átívelő nemzeti egységet. 

A sportéletben a június a várakozásról és a 

nagy nemzetközi megmérettetésekről szólt. 

A magyar labdarúgó-válogatott folytatta 

vb-selejtezőit, miközben a szurkolói zónák 

országszerte megteltek a kontinenstornák 

eseményeit követő fiatalokkal. A vívó és 

kajak-kenu válogatottjaink pedig a világ-

versenyekre való felkészülés utolsó szaka-

szában bizonyították, hogy Magyarország 

továbbra is sportnagyhatalom, ahol az ál-

lami sportfinanszírozás közvetlenül beépül 

az élsportolók és az utánpótlás sikereibe. 
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Július 
 

A 2025-ös július a nemzeti stratégiaalkotás 

és a pénzügyi biztonság megteremtésének 

hónapja volt. Miközben a fiatalok a nyári 

fesztiválokon és a vízpartokon pihentek, a 

kormányzat olyan horderejű gazdasági dön-

téseket hozott, amelyek közvetlenül garan-

tálják a hallgatók és a pályakezdők anyagi 

stabilitását a következő félévre. Ez a hónap 

bebizonyította, hogy a magyar állam védő-

hálót von a fiatalok köré, legyen szó a hite-

lek kamatairól, a külföldi ösztöndíjakról 

vagy a nyári munkavállalásról. 

A kormányzat ifjúságpolitikájának legfon-

tosabb júliusi lépése a Diákhitel kamat-

stopjának meghosszabbítása volt. A 

Nemzetgazdasági Minisztérium július eleji 

bejelentése értelmében a kormány döntött 

arról, hogy a piaci kamatkörnyezet változá-

sai ellenére július 1-jétől is fenntartja a ka-

matstopot. Ez a gyakorlatban azt jelenti, 

hogy a szabad felhasználású Diákhitel 1 ka-

mata továbbra is a kedvezményes, 7,99%-

os szinten rögzült, míg a képzési díjra for-

dítható Diákhitel 2 továbbra is kamatmente-

sen igényelhető. Az intézkedés több tízezer 

magyar egyetemistát és friss diplomást vé-

dett meg a törlesztőrészletek növekedésétől, 

kiszámíthatóságot adva a tanévkezdés előtti 

időszakban. 

Ezzel párhuzamosan július 1-jétől életbe lé-

pett a családi adókedvezmény kétlépcsős 

emelésének első szakasza. A kormány dön-

tése értelmében a kedvezmény összege már 

a júliusi fizetésekben érezhetően nőtt, ami 

közvetlen segítséget jelent a fiatal, gyerme-

ket nevelő családoknak. Az intézkedés 

célja, hogy a reálbérek növekedése mellett 

az adórendszer is támogassa a gyermekvál-

lalást, így a szülők náluk maradó jövedelme 

jelentősen emelkedjen a nyári kiadások és 

az iskolakezdés előtt. 

A gazdaság élénkítése és a vidéki fiatalok 

helyzetbe hozása volt a célja az Agrármi-

nisztérium július 16-án megnyílt pályázatá-

nak. A „Fiatal Gazda” program keretében 

79 milliárd forintos keretösszegből igényel-

hettek vissza nem térítendő támogatást a 18 

és 40 év közötti termelők gazdaságindításra 

és fejlesztésre. A pályázat különlegessége, 

hogy idén kiemelt pontszámot értek a pre-

cíziós technológiák és a digitalizáció al-

kalmazását vállaló projektek (például: me-

zőgazdasági drónok, automatizált öntöző-

rendszerek), ezzel is ösztönözve a generá-

cióváltást és a technológiai modernizációt a 

magyar agráriumban. 

A belpolitika és a nemzetstratégia csúcs-

pontja július 22. és 27. között az Erdélyben 

megrendezett 34. Bálványosi Nyári Sza-

badegyetem és Diáktábor (Tusványos) 
volt. A „Ránk számíthatsz!” mottóval zajló 

eseményen Orbán Viktor miniszterelnök 

hagyományos nagyszínpadi beszédében ki-

jelölte a következő időszak irányát, a gaz-

dasági semlegesség és a szuverenitás meg-

őrzését. A miniszterelnök hangsúlyozta, 

hogy a blokkosodó világban Magyarország 

nem zárkózhat be, hanem a „konnektivitás” 

jegyében Kelet és Nyugat találkozási pont-

jává kell válnia, amiben kulcsszerep hárul a 
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nyelveket beszélő, nyitott magyar fiata-

lokra. 

A nemzeti gondolatkörhöz kapcsolódva a 

hónap végén Esztergom is benépesült. Az 

MCC Feszt keretében a Mathias Corvinus 

Collegium szervezésében a Kárpát-me-

dence legtehetségesebb fiataljai gyűltek 

össze. A „Hangot adunk a tehetségnek” 

szlogen jegyében zajló fesztiválon a köz-

életi viták (például a mesterséges intelligen-

cia hatásairól vagy az európai demográfiai 

válságról) mellett a könnyűzenei koncertek 

is helyet kaptak. A rendezvény bizonyította, 

hogy a konzervatív értékrend és a modern 

fesztiválhangulat nem zárja ki egymást, sőt, 

új, intellektuális közösséget teremt a Duna-

parton. 

Július 24-én az egész ország, de különösen 

a továbbtanulás előtt álló fiatalok figyelme 

a felsőoktatási ponthatárok kihirdetésére 

irányult. A központi eseménynek idén is a 

fővárosi Budapest Park adott otthont, de a 

vidéki egyetemi városokban, többek között 

Debrecenben, Pécsett, Szegeden és Győr-

ben is ezrek gyűltek össze a kivetítők előtt, 

izgatottan várva a sorsdöntő SMS-eket. A 

Pont Ott Parti nem csupán egy egyszerű 

eredményváró rendezvény volt, hanem egy 

igazi, felszabadult közösségi élmény, amely 

méltóképpen ünnepelte meg a felsőokta-

tásba való belépést és egy új életszakasz 

kezdetét. Ez az este ismét megmutatta, hogy 

a tanulásba fektetett kitartó munka kifizető-

dik, és a magyar egyetemek nyitva állnak 

azok előtt a tehetséges fiatalok előtt, akik 

itthon, versenyképes tudással felvértezve 

képzelik el a jövőjüket. 

A sportéletben a figyelem a távoli Szinga-

púrra szegeződött. A hónap közepén rajtoló 

Vizes Világbajnokságon a magyar színe-

ket képviselő úszó- és vízilabda-válogatott 

fiatal klasszisai fantasztikus eredményeket 

értek el. A több ezer kilométeres távolság és 

az időeltolódás sem tántorította el a magyar 

szurkolókat. Itthon fiatalok ezrei követték 

figyelemmel, ahogy a medencében újabb 

generációk bizonyítják tehetségüket a 

világelitben. A magyar sikerek nemcsak az 

érmek csillogásában mutatkoztak meg, ha-

nem abban a tartásban és küzdeni tudásban 

is, amelyet sportolóink közvetítettek a hazai 

ifjúság felé, bizonyítva, hogy a kitartó 

munka a világ bármely pontján meghozza 

gyümölcsét.
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Augusztus 
 

A nyár utolsó hónapja a magyar ifjúság szá-

mára a felelősségvállalás, a hazafias nevelés 

és a közösségi élmények hármas egységé-

ben telt. Míg a hónap elején még a sportdip-

lomáciai sikerek és a diákmunka pörgette az 

eseményeket, a hónap második fele már a 

„valóságba való visszarázódásról” és a jö-

vőépítésről szólt. A kormányzati döntések 

és programok ebben a hónapban egyértel-

műen a családok támogatását és a fiatalok 

digitális felzárkóztatását szolgálták. 

A nyári szünet egyik vitathatatlan sikertör-

ténete a Honvédelmi Minisztérium által 

támogatott táborok sorozata volt, amely 

júniustól egészen augusztus végéig biztosí-

tott tartalmas kikapcsolódást a fiataloknak. 

A programsorozat idén rekordot döntött. A 

teljes nyár folyamán országszerte több ezer 

fiatal választotta a strandolás helyett vagy 

mellett a katonai alapismeretek elsajátítását. 

A tematikus hetek során a résztvevők nem-

csak a sporttal és a túlélési technikákkal is-

merkedtek meg, hanem olyan közösségre 

találtak, ahol a fegyelem, a bajtársiasság és 

a hazaszeretet volt a mérce. A programsoro-

zat augusztusi zárása bizonyította, hogy a 

"kütyümentes" kalandok és a honvédelmi 

nevelés iránt hatalmas az igény a mai tizen-

évesek körében is. 

A hónap technikai sportünneppel indult, 

amely ezreknek nemcsak szórakozást, ha-

nem megélhetést is jelentett. Az augusztus 

1-3. között megrendezett 40. Magyar 

Nagydíj a Hungaroringen nemcsak a sebes-

ségről szólt, hanem a magyar diákok mun-

kabírásáról is. A hétvége során diákszövet-

kezeteken keresztül több ezer középiskolás 

és egyetemista vállalt munkát a beléptetés-

től a vendéglátásig, értékes munkatapaszta-

latot szerezve nemzetközi környezetben. 

Ezzel párhuzamosan a nemzeti büszkeségre 

is volt okunk, hiszen a hónap végén Milá-

nóban megrendezett Kajak-Kenu Világ-

bajnokságon a megfiatalított magyar válo-

gatott ismét bizonyította, hogy a vizes spor-

tokban világnagyhatalom vagyunk. 

 

De a hónap egy hatalmas felsőoktatási si-

kerről szólt, hiszen augusztus közepén meg-

jelent a világ egyik legszigorúbb felsőokta-

tási listája, a friss, 2025-ös Shanghai-rang-

sor (ARWU). A 2025-ös adatok alapján a 

világ mintegy 30 ezer vizsgált felsőoktatási 

intézménye közül négy hazai egyetem ismét 

bekerült a globális elitbe. A magyarországi 

mezőny élén a Szegedi Tudományegyetem 

(SZTE) végzett, amely hazánkból egyedüli-

ként a világ 500 legjobbja közé, a 401–500. 

helyre került. Őt követte az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem (ELTE) az 501–600. 

kategóriában, a Semmelweis Egyetem a 

601–700. sávban, a sort pedig a Budapesti 

Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

(BME) zárta a 801–900. helyen. 
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A közélet iránt érdeklődő ifjúság számára 

az augusztus végi tihanyi Tranzit Fesztivál 

jelentette a politikai szezon kezdetét. A 

„Gondolatok a kertben” mottóval megren-

dezett eseményen a kormánypárti és ellen-

zéki politikusok vitái mellett kiemelt szere-

pet kaptak a generációs kerekasztal-beszél-

getések. A fiatalokat leginkább foglalkoz-

tató témák: a családalapítás, a karrierépítés 

és a magyarság megmaradása voltak. Ezek 

mentén zajló diskurzusok rávilágítottak, 

hogy a konzervatív értékrend és a modern 

kihívásokra adott válaszok összeegyeztet-

hetők, a generációk közötti szövetség pedig 

erősebb, mint valaha. 

A tanévkezdésre való felkészülés jegyében 

a kormányzat folytatta a digitális oktatási 

stratégia végrehajtását. Augusztus végén 

megkezdődött a köznevelésben tanuló diá-

koknak szánt ingyenes notebookok kiszál-

lítása és átadása, amely idén kiemelten a 9. 

évfolyamosokat érintette. A Belügyminisz-

térium koordinálásával zajló program célja, 

hogy a középiskolát kezdő fiatalok, anyagi 

helyzetüktől függetlenül, korszerű eszköz-

zel vághassanak neki a tanulmányaiknak. 

Ez az intézkedés, kiegészülve az 

okostankönyvek rendszerével, nemcsak a 

digitális kompetenciákat fejleszti, hanem 

jelentős terhet vesz le a beiskolázás előtt 

álló szülők válláról. 

A hónap derekán a racionális tervezés vette 

át a főszerepet az egyetemisták körében. A 

július végi ponthatárok kihirdetése után au-

gusztusban tetőzött az „albérletszezon”. A 

felsőoktatási városokban a kiadó lakások 

iránti kereslet soha nem látott méreteket öl-

tött, az árak sok helyen elérték a lélektani 

határt. Ebben a helyzetben felértékelődtek 

az egyetemi kollégiumi férőhelyek, ame-

lyek fejlesztése továbbra is kiemelt kor-

mányzati cél. Az anyagi biztonságot erősí-

tette, hogy a kormány döntése értelmében a 

szeptemberi iskolakezdési támogatásokat és 

a családi pótlékot már augusztus utolsó he-

tében folyósította az államkincstár. Ezzel 

egy időben a felsőoktatásban tanulók szá-

mára a Pannónia Ösztöndíjprogram őszi 

szemeszterre vonatkozó tájékoztatói kínál-

tak alternatívát a nemzetközi tapasztalat-

szerzésre. 

A hónap, és talán az egész év legfelemelőbb 

pillanatait az augusztus 20-i nemzeti ünnep, 

az államalapítás ünnepe hozta el. A Szent 

István-napi rendezvénysorozat idén is több 

napon át tartó fesztivállá bővült, amely a fő-

város szívében egyesítette a nemzetet. A 

„Magyarok Kenyere - 15 millió búzaszem” 

program keretében a Kárpát-medence min-

den szegletéből érkező búzaösszeöntés 

szimbolikus ereje mellett idén a fiatal gaz-

dák szerepvállalása volt a legszembetű-

nőbb, jelezve a vidéki Magyarország jövő-

jét. Az állami kitüntetések átadásakor szá-

mos fiatal tehetséget ismertek el, bizo-

nyítva, hogy a teljesítménynek van becsü-

lete. Az ünnep csúcspontja, a „Tűz és Fé-

nyek játéka” Európa legnagyobb tűzijátéká-

val és drónshow-jával kápráztatta el a 
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Duna-parton összegyűlt több százezres tö-

meget. A látványos show nemcsak szóra-

koztatás volt, hanem történelmi lecke is. A 

fényfestések és a narráció a magyarság 

megmaradásának és keresztény gyökerei-

nek történetét mesélte el modern, a fiatalok 

számára is átélhető nyelven, megerősítve a 

generációk közötti szövetséget. 

A nyár méltó búcsúztatására a Tisza-parton 

került sor. Az augusztus 27. és 30. között 

megrendezett Szegedi Ifjúsági Napok 

(SZIN) hagyományosan a nyár utolsó nagy 

fesztiváljaként vonzotta a fiatalokat. A 

fenntarthatóság jegyében zajló rendezvény 

nemcsak a koncertekről szólt, hanem a kö-

zösségépítésről is. A Civil Faluban számos 

ifjúsági szervezet települt ki, lehetőséget 

adva a közéleti tájékozódásra. A szegedi éj-

szakában a hazai zenei élet krémje gondos-

kodott arról, hogy a tanévkezdés előtt min-

denki kiereszthesse a gőzt, keretbe foglalva 

a nyarat, feltöltődve, élményekkel gazda-

gon, készen az őszi kihívásokra. 
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Szeptember 

A naptári év ugyan januárban kezdődik, de 

a magyar ifjúság számára az igazi „újév” 

mindig az ősz első hónapja. A nyári szabad-

ság után a szeptember a lendületvétel, a cél-

kitűzések és az új kezdetek időszaka volt. A 

2025-ös őszkezdés azonban nemcsak a 

visszatérő rutinról szólt, hanem történelmi 

jelentőségű gazdasági lehetőségekről is. A 

kormányzat ebben a hónapban nyitotta meg 

azt a pénzügyi kaput, amely generációk szá-

mára teheti elérhetővé az első saját otthon 

álmát. A hónap eseményei bebizonyították, 

hogy a munka és a jövőtervezés Magyaror-

szágon nem magányos harc, hanem egy erős 

közösségi és állami védőháló támogatja. 

A hónap vitathatatlanul legfontosabb, sors-

fordító híre az önálló életkezdést tervező fi-

atalokat érintette. Szeptember 1-jével hiva-

talosan is elstartolt a kormány legújabb ott-

honteremtési intézkedése, a fix 3%-os ka-

matozású lakáshitel-program. A Nemzet-

gazdasági Minisztérium által kidolgozott, 

piaci alapú, de államilag támogatott konst-

rukció iránt már az első napokban hatalmas 

volt az érdeklődés a bankfiókokban. A lehe-

tőség történelmi jelentőségű. A 35 év alatti, 

első lakásukat vásárló fiatalok számára el-

érhető, kedvezményes hitel nemcsak az ön-

erő előteremtésében segít, hanem kiszámít-

hatóvá teszi a törlesztőrészleteket a változó 

gazdasági környezetben is. A program mon-

danivalója egyértelmű, a kormányzat straté-

giai partnert lát a családalapítás előtt álló fi-

atalokban, és konkrét eszközökkel bontja le 

az akadályokat a saját tulajdonú ingatlan 

megszerzése elől, legyen szó új építésű 

vagy energetikailag korszerűsített használt 

lakásról. 

A szeptemberi lendületvételt egy történelmi 

siker koronázta meg. A szeptember 9-13. 

között dániai Herningben megrendezett 

EuroSkills 2025  kontinensviadalon a ma-

gyar csapat minden idők legjobb hazai ered-

ményét érte el. Fiatal szakembereink 16 ér-

met, köztük 4 aranyat a high-tech és infor-

matikai ágazatokban szereztek, amivel az 

összesített európai éremtáblázat rendkívül 

előkelő 4. helyén végeztek. Ráadásul a 

szoftverfejlesztő Stefán Kornél a teljes 

nemzetközi mezőny legmagasabb pontszá-

mával érdemelte ki a „Nemzet Legjobbja” 

címet. Ezzel a tavalyi WorldSkills verseny-

hez hasonló előkelő eredményt tudtunk fel-

mutatni. A pályaválasztás előtt álló fiatalok 

számára ez a történelmi diadal a legfénye-

sebb bizonyítéka annak, hogy a megújult 

hazai szakképzés európai szinten is az ab-

szolút élvonalba tartozik. Ez az eredmény 

azt üzeni a generációnknak, hogy a mester-

séges intelligencia korában a naprakész di-

gitális és kétkezi szaktudás valódi aranybá-

nya, amellyel itthon is biztos, nyugati szín-

vonalú egzisztenciát teremthetünk magunk-

nak. 

A nemzetstratégia és a jövőkép formálása 

szeptember elején a Somogy vármegyei 

Kötcsére koncentrálódott. A Polgári Pik-

nik idén is a jobboldali értelmiség, polgári 

és a politikai döntéshozók találkozóhelyévé 

vált, ahol a kötetlen beszélgetések fókuszá-

ban a magyar szuverenitás állt. Orbán Vik-
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tor miniszterelnök hagyományos helyzetér-

tékelésében kijelölte a következő időszak 

irányát, amelynek központi eleme a gazda-

sági semlegesség megőrzése. A kormányfő 

külön kitért a fiatal generáció szerepére, 

hangsúlyozva, hogy a blokkosodó világban 

azok a nemzetek lesznek sikeresek, ame-

lyek képesek saját útjukat járni és ehhez el-

engedhetetlen a patrióta, öntudatos ifjúság, 

amely érti a világpolitikai összefüggéseket. 

A hónap derekán a kultúra és a hagyomány-

őrzés vette át a főszerepet, amely idén a fi-

atalok körében is kiemelkedő népszerűség-

nek örvendett. A Kulturális Örökség Nap-

jai hétvégéjén országszerte több száz mű-

emlék épület, kastély és templom nyitotta 

meg kapuit ingyenesen a látogatók előtt. 

Külön öröm volt látni, hogy a látogatók je-

lentős része a Z generációból került ki. 

Egyetemi baráti társaságok és középiskolás 

csoportok ismét felfedezték épített öröksé-

günket, a felújított budai Várnegyedtől a vi-

déki kúriák rejtett kincseiig. A programso-

rozat élő történelemóraként szolgált, meg-

erősítve a tudatot, hogy a múlt ismerete és 

az épített örökség védelme a modern nem-

zeti identitás elválaszthatatlan része. 

A tudomány és az innováció iránt érdeklő-

dők számára a hónap utolsó péntekje, a Ku-

tatók Éjszakája jelentette a csúcspontot. 

Az egyetemek és kutatóintézetek laborató-

riumai ezen az estén kitárultak, és a progra-

mok minden eddiginél több fiatalt vonzot-

tak. A mesterséges intelligencia, a robotika 

és az űrkutatás magyar eredményeit bemu-

tató interaktív előadások rávilágítottak arra, 

hogy Magyarországon a tudományos kar-

rier vonzó és elérhető életpálya. A rendez-

vény nemcsak a szórakoztatásról szólt, ha-

nem inspirációt is adott a pályaválasztás 

előtt állóknak, bemutatva a magyar szürke-

állományban rejlő hatalmas potenciált. 

A társadalmi szolidaritás és a generációk 

közötti hídépítés legszebb példáját a hónap 

végén a Tanítsunk Magyarországért 

program őszi félévének indulása adta. A 

kormányzat által életre hívott mentorprog-

ram keretében idén szeptemberben minden 

eddiginél több egyetemista utazott kistele-

pülésekre, hogy személyes példamutatással 

segítse az ott élő általános iskolásokat a pá-

lyaválasztásban és a világ kinyitásában. A 

programban részt vevő hallgatók nemcsak 

krediteket szereznek, hanem életre szóló ta-

pasztalatot arról, mit jelent a gyakorlatban a 

nemzeti összetartozás, nem hagyni hátra 

senkit, hanem tudással és figyelemmel 

emelni fel a vidéki közösségeket. 

Természetesen a sport, mint a nemzeti ösz-

szetartozás egyik legerősebb kapocsa, sem 

maradhatott ki a szeptemberi hírekből. A 

Puskás Aréna ismét piros-fehér-zöldbe öltö-

zött. A magyar labdarúgó-válogatott a 

Nemzetek Ligája őszi fordulójában telt ház 

előtt lépett pályára. A csapat küzdeni tudása 

és a szurkolótábor fanatizmusa ismét bebi-

zonyította, hogy a futball több mint játék, a 

közösségi élmény csúcsa. A lelátón tízezer-

nyi fiatal énekelte együtt a Himnuszt, olyan 

erőt sugározva, amely a hétköznapok küz-

delmeihez is muníciót ad. 
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Október 

Az ősz derekán, októberben a természet el-

csendesedése ellenére a magyar közélet és 

az ifjúsági szféra újult erőre kapott. A hóna-

pot a történelmi emlékezet, a lakhatási biz-

tonság megteremtése és a karrierépítés hár-

masa határozta meg. Míg szeptember az is-

kolakezdés izgalmáról szólt, októberben 

már mélyebb vizekre eveztünk. A nemzeti 

ünnepeink, az évtized legnagyobb ifjúsági 

beruházásának új mérföldköve és a magyar 

innováció sikerei mutatták meg, hogy a fia-

talok nemcsak szemlélői, hanem aktív ala-

kítói a körülöttük zajló eseményeknek. A 

hónap bebizonyította, hogy a szabadság-

vágy és a tenni akarás nemzedékről nemze-

dékre öröklődik. 

A hónap legfelemelőbb pillanatait október 

23-a, az 1956-os forradalom ünnepe hozta 

el. Idén is különös hangsúlyt kapott a „pesti 

srácok” öröksége, hiszen ők voltak azok a 

velünk egyidős fiatalok, akik nemet mertek 

mondani a birodalmi elnyomásra. A Mű-

egyetemtől induló hagyományos fáklyás 

felvonuláson több ezer egyetemista vett 

részt, látványosan hitet téve a nemzeti füg-

getlenség mellett. A Corvin-negyedben és a 

vidéki emlékműveknél fejet hajtó fiatalok 

jelenléte is bizonyította, hogy a nemzeti 

gyász nem a múltba révedés, hanem erőfor-

rás, amely emlékeztet minket a hazaszeretet 

áldozathozatalára és a magyar sors vállalá-

sára. Viszont a hónap elején, október 6-án 

az aradi vértanúkra való emlékezés is 

megmozgatta az ifjúságot. Országszerte is-

kolák és ifjúsági szervezetek tartottak rend-

hagyó történelemórákat és gyertyagyújtáso-

kat. 

A hónap legrangosabb ifjúsági elismeréseit 

a tudomány területén osztották ki. Október 

első hetében a Magyar Tudományos Akadé-

mia dísztermében adták át a Junior Prima 

Díjakat magyar tudomány kategóriában. A 

33 év alatti fiatal kutatóknak járó elismerést 

idén is tíz olyan tehetség vehette át, akik a 

rákkutatástól a mesterséges intelligenciáig 

világraszóló eredményeket értek el. Az ese-

mény üzenete a fiatal újságírók számára is 

inspiráló volt. Nem kell külföldre menni a 

sikerért. A díjazottak példája bizonyítja, 

hogy a hazai laboratóriumokban és egyete-

meken is lehet világszínvonalút alkotni, és 

a magyar társadalom (valamint az üzleti 

szféra) anyagilag és erkölcsileg is megbe-

csüli a tudást. 

A hónap végének legfontosabb bejelentése 

a felsőoktatásban tanulók lakhatásáról szólt. 

Hankó Balázs kultúráért és innovációért fe-

lelős miniszter október 30-án jelentette be, 

hogy november második felében írhatja ki a 

pályázatot a Tudás-Tér Alapítvány a Diák-

város megvalósítására. A Hallgatói Ön-

kormányzatok Országos Konferenciájával 

(HÖOK) és az egyetemi vezetőkkel folyta-

tott egyeztetést követően eldőlt, hogy a volt 

Fudan Alapítványból létrejött szervezet fel-

adata lesz a 12-18 ezer férőhelyes kollégi-

umi negyed felépítése. A miniszter hangsú-

lyozta, hogy a cél nemcsak szálláshelyek, 

hanem a hallgatói élethez kapcsolódó 

komplex szolgáltatások biztosítása. A kor-

mányzat ezzel a lépéssel bizonyította, hogy 

a lakhatási válságra nem üres ígéretekkel, 

hanem a közösségi vagyon gyarapításával 

és konkrét cselekvéssel válaszol, biztosítva, 

hogy a tehetséges magyar fiataloknak ne 

kelljen anyagi okokból lemondaniuk az 

egyetemi évekről. 

A gazdasági jövőtervezés konkrét színtere a 

hónap közepén megrendezett Műegyetemi 

Állásbörze volt a BME kampuszán. Az or-

szág legnagyobb felsőoktatási állásvására 

idén októberben minden eddiginél több ki-

állítóval várta a mérnök-, informatikus- és 

közgazdászhallgatókat. A rendezvényen vi-

lágosan kirajzolódott a trend. A hazai stra-

tégiai ágazatok és a Magyarországon mű-

ködő csúcstechnológiai vállalatok versen-

genek a frissdiplomásokért, versenyképes 

béreket és karrierutakat kínálva. Az ese-

mény üzenete világos. A magyar műszaki 

tudás világszínvonalú, és érdemes itthon 
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tervezni, mert a magyar gazdaság minden-

nél jobban igényli és nem mellesleg megfi-

zeti a tehetséget. 

A hónap a tudományos áttörések és a tech-

nológiai büszkeség jegyében is telt. Október 

4. és 10. között a Világűr Hete programso-

rozata keretében a HUNOR Magyar Űrha-

jós Program került a fókuszba. Az egyetemi 

előadásokon és bemutatókon a fiatalok test-

közelből ismerhették meg a magyar űrkuta-

tás legújabb eredményeit, amely 

inspirálólag hatott a mérnöki pályára készü-

lőkre. Ezzel párhuzamosan a Budapest De-

sign Week a hazai formatervezők tehetsé-

gét állította reflektorfénybe, megmutatva, 

hogy a magyar kreatívipar nemzetközi szin-

ten is versenyképes, a fiatal alkotók pedig 

bátran nyúlnak a hagyományos motívumok-

hoz, modern köntösbe öltöztetve azokat. 

A sportéletben, októberben az akaraterő és 

a kitartás került a középpontba. A 40. SPAR 

Budapest Maraton Fesztivál október má-

sodik hétvégéjén mozgatta meg az országot. 

A jubileumi versenyen rekordlétszámú fia-

tal állt rajthoz. Az egyetemi csapatok ver-

sengése és a középiskolások részvétele bi-

zonyította, hogy a "sportos nemzet" esz-

méje mélyen gyökerezik a fiatalokban. A 

rakpartokon hömpölygő futótömeg látvá-

nya, a célba érés eufóriája és a közös telje-

sítmény öröme feledtette a hűvösebb őszi 

időjárást, és energiával töltötte fel a résztve-

vőket. 
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November 

A november beköszöntével az ősz a komo-

lyabb, elmélyültebb arcát mutatta. A korai 

sötétedés és a ködös reggelek azonban idén 

sem a bezárkózást, hanem a belső erőgyűj-

tést és a szellemi összekapaszkodást hozták 

el. Ez a hónap a néma főhajtás mellett a kéz-

zelfogható állami segítség, a fiatal tehetsé-

gek elismerésének és a kulturális gyökere-

ink ápolásának időszaka volt. Míg a termé-

szet nyugovóra tért, a magyar ifjúság és a 

közélet magasabb fokozatba kapcsolt, bizo-

nyítva, hogy a közösség ereje képes fényt 

gyújtani a legborongósabb napokon is. 

A hónap kezdete a kegyelet és a főhajtás je-

gyében telt. Mindenszentek és Halottak 

napja után november 4-én, a nemzeti 

gyásznapon ismét a mécsesek lángja vilá-

gította meg az ablakokat. Az 1956-os forra-

dalom vérbe fojtásának évfordulóján az if-

júsági szervezetek és diákkörök is ország-

szerte csendes megemlékezéseket tartottak. 

A Szent István-bazilikánál és a vidéki '56-

os emlékműveknél összegyűltek néma je-

lenléte hangosabb volt minden szónál. 

Üzenték, hogy bár a szovjet tankok akkor 

győztek, a szabadságvágyat nem tudták el-

taposni. Ez a történelmi tudatosság ad ala-

pot a mai küzdelmekhez is, emlékeztetve 

minket, hogy a szuverenitásunkért minden 

korban meg kell küzdeni és a legvégén nem 

szabad elfelejteni, hogy ezen értékek fő vé-

dői mindig az akkori korok fiataljai voltak. 

A hónap legfontosabb, tízezreket érintő szo-

ciális híre a hónap elején realizálódott. Nov-

ember első hetében zárult le a Bursa Hun-

garica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 
2026-os fordulójának beadási határideje. A 

Kulturális és Innovációs Minisztérium tájé-

koztatása szerint idén rekordmennyiségű 

kistelepülési önkormányzat csatlakozott a 

programhoz, így soha nem látott számú hát-

rányos helyzetű fiatal juthat támogatáshoz. 

A program lényege a nemzeti összefogás. 

Az állam megduplázza azt az összeget, amit 

a falu vagy a város ad a diákjának. Az üze-

net világos, hogy Magyarországon a szorga-

lom és a tehetség az útlevél a diplomához, 

nem a vastag pénztárca és így a lehetőség 

mindenkinek adott. 

Szellemi örökségünk védelme került a kö-

zéppontba november 13-án, a Magyar 

Nyelv Napján. A jeles nap alkalmából a 

kormányzat egy videóüzenetben tette egy-

értelművé, hogy „Nyelvében él a nemzet”. 

A Magyar Nemzet által is szemlézett videó 

rámutatott, hogy a 2025-ös digitális zajban 

a magyar szó nemcsak kommunikáció, ha-

nem önvédelem. Az üzenet a mai digitális 

korszakban különösen aktuális volt. A ma-

gyar nyelv nemcsak kommunikációs esz-

köz, hanem gondolkodásmód és a legfőbb 

bástyánk a globális uniformizálódással 

szemben. A fiataloknak szóló kampány arra 

hívta fel a figyelmet, hogy magyarul ál-

modni és alkotni menő és ápoljuk, ne pedig 

eldobjuk nyelvünk szavait. 

A hónap a ”magyar agy” ünnepe is volt a 

felsőoktatásban. November hagyományo-
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san a Tudományos Diákköri Konferen-

ciák (TDK) intézményi fordulóinak csúcs-

időszaka. Az ország minden egyetemén - 

Soprontól Debrecenig - fiatal kutatók soka-

sága mutatta be dolgozataikat. A zsúfolt 

előadókban zajló prezentációk megcáfolták 

a „céltalan generációról” szóló tévhiteket. A 

magyar egyetemisták bizonyították, hogy 

készek plusz energiát fektetni a jövőjükbe, 

a tudományba és céltudatosabbak, mint va-

laha. 

A gazdasági önrendelkezés és a fiatalos len-

dület találkozott a hónap végén, a november 

24-i héten megrendezett Fiatal Vállalko-

zók Hetén. A rendezvénysorozat felvezeté-

seként már a hónap elején elindult a vadá-

szat a legkiválóbbakra. Ismét meghirdették 

az Év Fiatal Vállalkozója Díjat. Az elis-

merés célja, hogy reflektorfénybe állítsa azt 

az új generációt, amely a pénzügyi siker 

mellett társadalmi értéket is teremt. A hét 

csúcspontja a Kárpát-medencei fiatal ma-

gyar vállalkozók budapesti találkozója volt 

november 28-án, ahol a kormányzat képvi-

selői megerősítették, hogy a magyar jövő 

záloga az, ha a fiatalok mernek nagyot ál-

modni és saját lábra állni, az állam pedig tá-

mogatja azokat, akik itthon boldogulnak. 

A november vége már az ünnepi készülődés 

és a társadalmi felelősségvállalás jegyében 

telt. A hónap utolsó hetében indult útjára az 

ország legnagyobb karitatív összefogása, a 

„Jónak lenni jó!” kampány idei évada, 

amelyhez idén rekordmennyiségű ifjúsági 

szervezet csatlakozott. Egyetemisták és kö-

zépiskolások ezrei kezdték meg a tartós 

élelmiszerek és ajándékok gyűjtését a rá-

szorulóknak. Az akció üzenete a ködös nov-

emberben különösen erősen hatott. A nem-

zeti összetartozás nemcsak szavakban, ha-

nem tettekben is megnyilvánul. 

A felsőoktatásban a hónap a jövőtervezésről 

is szólt. Novemberben nyitották meg kapu-

ikat az egyetemek. Az őszi Nyílt Napok al-

kalmával középiskolások tízezrei lepték el a 

campusokat, hogy döntsenek a jövőjükről. 

A kormányzat stratégiai célja, a vidéki fel-

sőoktatás megerősítése látványos eredmé-

nyeket hozott. A vidéki tudományegyete-

mek standjainál is tolongó fiatalok bizonyí-

tották, hogy ma már az egész országban 

egyenlően világszínvonalú tudáshoz lehet 

jutni. 

Bár a hónap nem a sportról szólt elsősorban, 

a nemzeti tizenegy novemberi mérkőzései 

és a fiatal magyar úszók rövidpályás sikerei 

ismét okot adtak a közös büszkeségre. 
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December 

A december beköszöntével az év a végéhez 

ért, de a magyar ifjúság számára ez nem a 

lelassulást, hanem a számvetést és a jövő 

évi tervek megalapozását jelentette. A vá-

rosok díszkivilágítása és az adventi koszo-

rúk lángjai nemcsak a tereket, hanem a lel-

keket is felmelegítették. Ez a hónap a ke-

resztény hagyományaink megélése, a fiata-

lok anyagi biztonságának garantálása és a 

tudományos büszkeség időszaka volt. Míg 

az egyetemisták a könyvtárak csendjében 

készültek a vizsgákra, a közösségi terek 

megteltek élettel, bizonyítva, hogy a ma-

gyar fiatalok tudják, hogy az ünnep nem 

csak az ajándékokról, hanem az összetarto-

zásról szól. 

A hónap a várakozás jegyében indult. Dec-

ember első vasárnapján országszerte fellob-

bantak az első gyertyák és a hetek múlásá-

val egyre több gyertya égett az adventi ko-

szorúkon. A Szent István-bazilika előtti té-

ren, amelyet idén is Európa egyik legszebb 

karácsonyi vásárának választottak, fiatalok 

ezrei gyűltek össze. A forralt bor és a kür-

tőskalács illata mellett azonban idén erő-

sebb volt a lelki tartalom. 

A karácsonyi készülődés egyik legfeleme-

lőbb pillanata volt, amikor a hónap közepén 

megérkezett hazánkba a Betlehemi Béke-

láng. A Jézus születésének barlangjából 

származó lángot a Magyar Cserkészszövet-

ség fiataljai hozták el Bécsből, hogy aztán 

stafétaszerűen juttassák el az ország minden 

pontjára. A vasútállomásokon és templo-

mokban várakozó fiatalok számára a láng 

átvétele nem puszta ceremónia, hanem hit-

vallás volt. A békét és a szeretetet nem a 

nagyemberek, hanem a hétköznapi embe-

rek, a fiatal közösségek adják tovább egy-

másnak. A cserkészek szolgálata bizonyí-

totta, hogy a Z generáció is fogékony az év-

ezredes szakrális hagyományokra. 

A hónap legfontosabb, minden dolgozó fia-

talt is érintő gazdasági híre már a hónap ele-

jén, december 4-én megérkezett. A gazda-

sági sajtó által is „nagy bejelentésként” ér-

tékelt eseményen a Versenyszféra és a Kor-

mány Állandó Konzultációs Fóruma (VKF) 

aláírta a 2026-os minimálbér és garantált 

bérminimum emeléséről szóló megállapo-

dást. A döntés értelmében a kötelező legki-

sebb munkabér összege nagy léptékben 

emelkedik, ami azonnali dominóhatást indít 

el a fiatalok pénztárcájában is. 

Ez a lépés kettős biztonságot ad a generáci-

ónknak. Egyrészt, mivel a diákmunkák mi-

nimális órabére törvényileg a minimálbér-

hez van kötve, így az iskolaszövetkezetek-

nél dolgozó egyetemisták fizetése 2026 ja-

nuárjától automatikusan és érezhetően meg-

ugrik. Másrészt a döntés a pályakezdőknek 

is határozott üzenet, mivel a garantált bér-

minimum emelése feljebb tolja a szakmun-

kás és a diplomás kezdőfizetési sávokat is, 

így a munkaerőpiacra most belépő fiatalok 

már egy lényegesen magasabb bérszintről 

indíthatják karrierjüket. Az intézkedés célja 

világos volt. A kormányzat elkötelezett a 

bérkonvergencia mellett, és azt akarja el-

érni, hogy az inflációt meghaladó reálbér-

növekedéssel a fiatalok vásárlóereje is nő-

jön. Legyen szó az első autó megvásárlásá-

ról, az önálló albérlet finanszírozásáról 

vagy a családalapítás anyagi alapjairól, a 

munkaalapú társadalomban a teljesítmény 

kifizetődik. 

A pénzügyi döntések mellett egy fontos kar-

rier-visszajelzés is érkezett decemberben. 

Az Oktatási Hivatal nyilvánosságra hozta a 

Diplomás Pályakövetési Rendszer (DPR) 
legfrissebb, 2025-ös adatait. A statisztikák 

feketén-fehéren igazolták a tanulásba fekte-

tett energia megtérülését. Egy frissdiplomás 

átlagbére már a pályakezdéskor is több mint 

másfélszerese az érettségivel rendelkezők-

nek, a műszaki és informatikai területen pe-

dig a különbség még drasztikusabb. A dec-

emberi vizsgaidőszakban ez az adat extra 

motivációt adott a hallgatóknak, hogy a "pa-
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pír" nemcsak presztízst, hanem kiszámít-

ható anyagi jövőt és gyors elhelyezkedést 

jelent a magyar munkaerőpiacon. 

Szintén a fiatalok pénztárcáját védő döntés 

született a hónap végén. A Nemzetgazda-

sági Minisztérium bejelentette, ahogy júli-

usban is, hogy fenntartja a Diákhitel ka-

matstopot a következő időszakra is. A dön-

tés értelmében a szabad felhasználású Diák-

hitel1 kamata továbbra is a piaci szint alatt 

marad, a különbözetet az állam vállalja át, a 

Képzési Hitel (Diákhitel2) pedig továbbra 

is kamatmentes marad. Ez a lépés kiszámít-

ható segítséget jelent több tízezer hallgató-

nak. 

A hónap, sőt az évtized kulturális szenzáci-

óját december 10-e, a Nobel-díj átadásá-

nak napja hozta el. A stockholmi hangver-

senyteremben minden magyar szív egy-

szerre dobbant, amikor Krasznahorkai 

László a világ szellemi elitjének vastapsa 

kíséretében lépett a színpadra, hogy átvegye 

az irodalmi Nobel-díjat. A történelmi elis-

merés mindenkinek csattanós választ adott, 

aki szerint anyanyelvünk "elszigetelt", mi-

vel bebizonyosodott, hogy a magyar nyelv 

képes meghódítani a világirodalmat. Az író 

jelenléte a díjátadón különösen a fiatal alko-

tóknak és bölcsészeknek adott óriási lelki-

erőt. Azt üzente, hogy a magyar kultúra, a 

mi sajátos, kárpát-medencei látásmódunk 

univerzális érték. Kertész Imre után ismét 

megmutattuk a világnak, hogy magyarul ol-

vasni és alkotni a legnagyobb kiváltság. 

A hónap legszívmelengetőbb ifjúsági akci-

ója a kormányzat által támogatott Erzsébet-

karácsony programsorozat volt Zánkán. 

Novemberben is, de leginkább december-

ben több ezer gyermek és fiatal vehetett 

részt az Erzsébet Táborok téli turnusaiban, 

ahol ünnepi koncertek, korcsolyapálya és 

közösségépítő programok várták őket telje-

sen ingyenesen. Az állami gondoskodás e 

formája biztosította, hogy azok a fiatalok is 

méltó körülmények között, szeretetben és 

bőségben ünnepelhessenek, akiknek otthon 

kevesebb jutna. 

A társadalmi felelősségvállalás másik pil-

lére a Mikulásgyár megnyitása volt. A Mil-

lenárison és az ország több pontján felállí-

tott gyűjtőpontokon december 1. és 20. kö-

zött soha nem látott mennyiségű adomány 

gyűlt össze. Ami azonban ennél is fonto-

sabb, hogy a dobozok pakolását és szortíro-

zását idén is önkéntes középiskolások és 

egyetemisták százai segítették. 
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Éves összefoglaló 
 

A 2025-ös esztendő a magyar fiatalok szá-

mára a stabilizáció, a technológiai áttörések 

és a történelmi mértékű életkezdési támoga-

tások éve volt, amely során az elvárások és 

ígéretek kézzelfogható anyagi biztonsággá 

értek. Az év első felét a „magyar modell” 

sikere és a stratégiai nyugalom jellemezte. 

Elindult a kamatmentes és szabad felhasz-

nálású Munkáshitel program, amely tízez-

reknek nyújtott állami kezdőtőkét az önálló 

élet elindításához, legyen szó lakhatásról 

vagy mobilitásról. Ezt egészítette ki a mini-

málbér jelentős emelése és a fiataloknak 

szánt kedvezmények, mint például a 25 év 

alattiak SZJA-mentességének a megtartása, 

amely a dolgozó fiatalok számára kiugró 

nettó bérnövekedést eredményezett. A nem-

zetközi mobilitás új szintjére léptünk a 

schengeni övezet magyar-román határon 

történő kiterjesztésével, ami a 2024-es év 

magyar soros EU-elnökség egyik sikerének 

mondható, valamint a Pannónia Ösztöndíj-

program sikerével, amely globális távlato-

kat nyitott az egyetemisták előtt. A nemzeti 

önbecsülést olyan események erősítették, 

mint a HUNOR-program keretében a világ-

űrt megjárt magyar űrhajós sikeres utazása, 

vagy a nagyszabású történelmi produkciók, 

mint például a Hunyadi-sorozat közönség-

sikere. 

Az év második fele a szakmai kiválóságról, 

a digitális modernizációról és a hosszú távú 

lakhatási biztonság megteremtéséről szólt. 

A nyár folyamán a Diákhitel-kamatstop 

meghosszabbítása és a Nyári Diákmunka 

Program biztosított védőhálót a fiatal tanu-

lóknak, miközben a Tusványoson és az 

MCC Feszten elhangzott jövőképek a gaz-

dasági semlegesség és a szuverenitás fon-

tosságát hangsúlyozták a fiatal generáció 

számára. Az őszi időszakban a kormány egy 

fix 3%-os kamatozású lakáshitel-program-

mal segítette az első lakásvásárlókat, és be-

jelentették a Diákváros megvalósítását is, 

amely több mint tízezer hallgatónak kínál 

majd korszerű kollégiumi férőhelyet. A di-

gitális oktatást az ingyenes notebookok át-

adása, a nemzeti büszkeséget pedig a ma-

gyar labdarúgó-válogatott vb-selejtezői és a 

Junior Prima díjas kutatók eredményei fű-

tötték. Az esztendőt Krasznahorkai László 

irodalmi Nobel-díja tette felejthetetlenné, a 

2026-os bérmegállapodás aláírása pedig ga-

rantálta, hogy a fiatalok jövedelme a követ-

kező években is folyamatosan és érezhetően 

emelkedni fog. 

A 2025-ös év bebizonyította, hogy Magyar-

országon a tehetség, a munka és a tanulás 

kifizetődik, a nemzeti összefogás pedig a 

gátaktól a tudományos laborokig mindenhol 

eredményt hoz. Ez a sikeres esztendő szi-

lárd alapot teremtett 2026-hoz, ahol az 

emelkedő bérek, a kiszámítható lakhatási 

támogatások és a világraszóló kulturális és 

sportélmények már egy még erősebb, gya-

rapodó ország valóságát jelentik. Vigyük 

tovább ezt a lendületet, hiszen a közös ered-

ményeink igazolják: a magyar fiatalok előtt 

nincsenek legyőzhetetlen határok, sem a 

földön, sem a csillagok között! 
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